



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В ходе расследования уголовного дела в отношении директора предприятия возмещена задолженность по заработной плате



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области продолжается расследование уголовного дела в отношении генерального директора двух организаций ООО «Гигиена-Сервис» и ООО «Гигиена-Сервис Мед» Александра Бушина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 статьи 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор с января по май 2018 года не выплачивал заработную плату работникам указанных организаций, а имеющиеся денежные средства направлял на расчеты с контрагентами. Без заработной платы остались около 400 действующих и уволенных работников обеих организаций. Общий размер задолженности



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

составил 50 миллионов рублей. На имущество подозреваемого - директора организаций наложен арест.

В ходе расследования путем продажи продукции предприятия, а также реализации большегрузной техники и иного имущества задолженность по заработной плате за указанный период погашена перед 300 работниками ООО «Гигиена-Сервис», а также за период с января по апрель перед 84 работниками ООО «Гигиена-Сервис Мед». В ближайшее время на счет организации поступят денежные средства от реализации готовой продукции, и задолженность по второй организации будет погашена в полном объеме.

Тем не менее, расследование уголовного дела продолжается, проводятся судебно-бухгалтерские экспертизы и другие следственные действия. Этому предшествовала работа по получению необходимых сведений о движении денежных средств по счету каждого работника.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1281503>